

apophasis / October 14, 2011 02:14PM

[\[資訊\] Google資料中心落腳彰濱 台灣變雲端城](#)

[資訊] Google資料中心落腳彰濱 台灣變雲端城 ([英文版](#))

《中時電子報》(2011/09/29) 美商網路科技大廠谷歌 (Google) 9月28日宣布，在臺灣彰濱工業區投資一億美元，興建資料中心，並已在彰化縣購地十五公頃，預計一年至兩年內落成啟用。經濟部工業局說，Google是首家外商來臺投資成立資料中心，有助臺灣成為雲端重鎮。同時該局也向Facebook (臉書) 和yahoo (奇摩) 招手，爭取來臺投資。

經濟部工業局強調，政府一直規畫臺灣成為外商「亞太資訊運籌中心」與在臺成立亞太總部，通常外商設立營運總部以香港和新加坡為主，這次Google來臺投資，成為重要指標案。

據《中時》，Google和工業局交涉長達三年左右，才敲定這樁投資案。工業局官員說，Google資料中心設立，對臺灣而言，可望引進全球頂尖技術研發人才，與臺灣資通訊產業形成更密切的合作，帶動臺灣成為發展全球雲端運算服務重鎮。

由於亞洲上網人口不斷增加，已成為全球成長最快區域，在亞洲大舉設立資料中心，對發展雲端運算服務有一定幫助。因此，Google已同時選定臺灣、香港與新加坡興建資料中心，可相互支應，讓服務不間斷。

目前Google在亞太地區共設立十五個辦公室，員工數千名。這次在臺灣設立資料中心，僅提供五至二十個全職員工，以及兼職或全職約聘人員，包括電腦技術人員、電機與機械工程師、餐飲與保安人員等。

為何會看上臺灣？工業局指出，Google物色很多地點，臺灣因為有全球頂尖的資通訊硬體產業，加上連接歐美亞三大洲的光纖海纜，可滿足國際級廠商的亞太資訊運籌中心資料儲存需求。

資訊來源：

[中時電子報 2011/09/29](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)

Edited 1 time(s). Last edit at 10/14/2011 02:54PM by apophasis.
